Årsberetning for år 2004:

Aksjeklubben Lykkelig & Rik ble stiftet 10.02.2000. Viser for øvrig til klubbens vedtekter for nærmere beskrivelse.

I kalenderåret 2004 fikk vi avholdt hele 10 arrangementer i offisiell regi, og disse fordeler seg som følger:

5 Ordinære strategimøter på vanlig sted.

1 Strategimøte hjemme hos Protokollministeren da Sosialministeren stod værfast i Hammerfest

1 strategimøte hjemme hos Finansministeren da Sosialministeren hadde gitt beskjed om at han ville komme seint hjem fra Stjørdal.

1 av strategimøtene var nesten ikke å regne med, da Kulturministeren var  den eneste som møtte. De andre meldte forfall en etter en pga sykdom etc. 

1 Generalforsamling avholdt hjemme hos Presidenten

1 Tur til Åros (Maurtua). Denne gang uten maling og slit og uten Kulturministeren.

Men det ble ingen tur på byen dette året, og heller ingen utenlandstur.

I tillegg har vi hatt noen arrangementer av mer uhøytidlig karakter, hvor også andre familiemedlemmer har fått deltatt. Mat og Vinkveld hos Kulturministeren.

Finansministeren gjorde et tappert forsøk på å arrangere mat og vinkveld på høstparten. Men dette måtte utsettes på  grunn av inntrufne omstendigheter.

17. mai arrangement med barn hos Nettministeren. Det ble ikke noe julearrangement dette året, og heller ikke dette året ble det noe av båtturen til Syms.

Som vanlig har frammøtet vært noe skiftende dette året, og selv om vi på Generalforsamlingen besluttet å endre møtedag, tok det sin tid før denne ble innarbeidet og jeg har satt opp følgende oversikt over frammøte: Av 9 mulige har: Presidenten møtt 7 ganger, Finansministeren 7 ganger, Nettministeren 5 ganger, Sosialministeren 8 ganger, Protokollministeren 8 ganger Og Kulturministeren 7 ganger.  (det må her bemerkes at Kulturministeren har vært noe sen enkelte ganger). Presidenten var vel den som tok lengst tid for å innarbeide seg den nye møtedagen. Men han var ikke den eneste som hadde problemer. Nettministeren har skuffende lavt frammøte. Men det må innrømmes at det tok seg opp på slutten av året.

På Generalforsamlingen møtte alle fulltallig, og på hytteturen til Åros var det kun Kulturministeren som manglet.

Når det gjelder klubbens økonomiske situasjon, viser jeg til regnskapet. Det ble jo ikke like bra resultat som året før. Men kemneren vil ha sitt i år også. Og dette var vel det første året vi fikk utbetalt aksjeutbytte.

Vi har ikke drevet markedsføring over for nye medlemmer dette året, for nå har verdien økt så mye at det vil bli svært kostbart å kjøpe seg inn.

Vesentlige endringer som skjedde i året 2004: På Generalforsamlingen ble CD nr. 5 utgitt. Protokollministeren ble utpekt til Årets Spekulant (den første i historien). Møtedagen ble endret til onsdag.

Når det gjelder datterklubber og underavdelinger har ikke aktiviteten vært så stor dette året. Lykkelig & Frisk har ligget brakk. Lykkelig & Svett har ligget brakk. (Kanskje det blir aktivitet igjen nå da Sosialministeren har kjøpt seg hytte og Kulturministeren er ferdig med godset i Vadla). L & R-dalen ligger fortsatt der den alltid har ligget. Så det er kun Lykkelig & Mett som har avviklet 1 arrangementer dette året. Finansministeren forsøkte å få i gang nr 2. Men det måtte avlyses. Vi var også stort sett alle samlet hos Presidenten på Bacalaofest. Men her var det også invitert fremmede så den teller ikke.Hvor blir det neste gang? Ellers har CD nr 5 sett dagens lys og  CD nr 6 kommer kanskje i løpet av året? Prototypen på brettspillet ”Spekulanten” har blitt liggende på is.

Men fortsatt står vi litt i stampe på enkelte punkter. Vi har fortsatt ikke t-skjorter med logo på. Kulturministeren har fortsatt ikke skrevet ferdig klubbsangen. Vi vet enda ikke hvor Grakvelkefilmene er, og vi har ikke fått produsert visittkort enda.

Klubbens hovedmål er jo å satse på det som går oppover, og årets resultat beviser jo i aller høyeste grad at vi ikke har nådd målet i år. Ser vi på utviklingen på ”Spekulanten” viser jo denne klart at enkelte har bedre teftenn andre, og at alle har framgang på ca. 100%. Slik som året før er nok ikke vanlig. 

Det ble en gang foreslått å ta en felles tur til Paris på vårparten 2004 sammen med halvdeler og lignende. Men det var vanskelig å få det til å klaffe for alle. Så dette kokte ut i kålen.

For mer detaljert beskrivelse av de ulike arrangementene viser jeg til referater fra møter og turer etc under møtereferater og til bilder under privat.

Klubbens styresammensetning i 2004 har vært:

President: J.M.

Nettminister: M.M.

Protokollminister: P.K.

Finansminister: T.Ø.

Sosialminister: S.G.F.

Kulturminister: T.I.H.

Forhåpentligvis godkjent på ordinær Generalforsamling i løpet av turen til Nice 09.04 – 12.04.05

Protokollministeren

           Sign.

