Årsberetning for år 2005:

Aksjeklubben Lykkelig & Rik ble stiftet 10.02.2000. Viser for øvrig til klubbens vedtekter for nærmere beskrivelse.

I kalenderåret 2005 fikk vi avholdt hele 13 arrangementer i offisiell regi, og disse fordeler seg som følger:

Hele 9 mer eller mindre ordinære strategimøter på vanlig sted. Noen av diss bar nok noe preg av planlegging i forb. Med turer etc.. Men 5 møter på våren og 4 på høsten er jo bra.
Alle møtene ble avholdt på vanlig sted. Og de fleste til vanlig tid: et av møtene ble litt forsinket da Sosialministeren (travel som han er) var litt forsinket hjem. Februarmøtet ble forskjøvet til begynnelsen av mars på grunn av kollisjon med skolens vinterferie.
Generalforsamlingen i år ble avholdt i forbindelse med turen til Nice.
Vi fikk også med oss hele 3 turer dette året. For uten utenlandsturen til Nice med innlagt Generalforsamling i april, ble det en tur til Sosialministerens hytte i Sirdal i mars og den tradisjonelle turen til Nettministerens hytte i Søgne i september.
Men det ble ingen tur på byen dette året. Og tradisjonen tro ble det heller ingen båttur til Syms. Og noe julearrangement ble det heller ikke.
Men vi har hatt noen arrangementer av mer uhøytidlig karakter, hvor også andre familiemedlemmer har fått deltatt. Mat og Vinkveld hos Finansministeren i november. Og 17. mai feiring (grilling) på ”Snøde Hills” med barn hjemme hos Sosialministeren. Den tradisjonelle Krabbefesten hos Finansministeren ble også arrangert, men oppmøtet var heller labert. Den var lagt til en tid da de fleste allerde var opptatt med ferie etc.
Som vanlig har frammøtet på møtene  vært noe skiftende dette året. Oversikten over fjoråret viste en liten tendens til bedring. Men akk, her er resultatet:
Presidenten: 9 av 9 møter (Han møtte til og med på et møte han egentlig hadde meldt sykdomsforfall til. Men var dessverre forhindret fra å være med på turen til Søgne.

Finansministeren:  5 av 9 møter. (enkelte avbud med syltynn begrunnelse.) Men han var deltaker på alle turene Selv om han og Nettministeren først kom til Sirdalen dagen etter oss andre.
Protokollministeren: 8 av 9 møter og selvfølgelig sterk deltakelse på turene.

Nettministeren:  8 av 9 møter og deltakelse på turer i lik linje med Finansministeren.

Sosialministeren: Full Score. Alle møter og alle turer.

Kulturministeren: 5 av 9 møter (anmerkning for sein ankomst på 4 av disse selv om det ikke var så veldig sent den ene gangen) Men sterk deltakelse på alle turer.
Som nevnt ble årets Generalforsamling avholdt i forbindelse med turen til Nice. Vi var selvfølgelig fulltallige og her ble Kulturministeren kåret til ”Årets Spekulant”.
Viser forøvrig til møtereferater og referat fra turer og Generalforsamling for mer detaljert beskrivelse. Bilder fra turer etc. Er å finne på klubbens hjemmeside.

Når det gjelder klubbens økonomiske situasjon, vises det til regnskapet. Det ble jo ikke like bra resultat som rekordåret 2003. Men kemneren får nok sitt i år også. Også dette var året vi fikk utbetalt aksjeutbytte.
Vesentlige hendelser som skjedde i året 2005: På Generalforsamlingen ble CD nr. 6 utgitt. I tillegg fikk 2 av styrets medlemmer overlevert hvert sitt eksemplar av en CD som var laget av en LP-innspilling med Stavanger Domkor fra 1974. Kulturministeren ble utpekt til Årets Spekulant. Endelig kom de etterlengtede T-skjortene. Kulturministeren hadde fått trykket opp disse med klubbens logo på. Og disse ble høytidelig overlevert på årets Generalforsamling.

Finansministeren hadde utarbeidet nok en cd/DVD med utdrag fra sommerens Live8 konserter. Og med litt hjelp til”Lay-out” av Nettministeren ble det et meget bra resultat. Nettministeren hadde også fått trykket opp visittkort til alle klubbens styremdelemmer og Sosialministeren har visstnok allerede høstet god respons fra det motsatte kjønn. Nevn og nesten glemt er også det faktum at 10.02.05 fyllte klubben 5 år: det ble ikke arrangert noe jubileum på dagen. Men det ble desto feiret i forbindelse med turen til Nice.
Andre hendelser som ikke direkte vedgår klubben har vært: Presidenten og Finansministeren har kjøpt seg nye biler. Protokollministeren har kjøpt seg båt (og nesten blitt medlem av rederforbundet) Kulturministeren har tatt i bruk sitt nye palass i Vadla. (Vet ikke om ferdigstillelsesattesten var helt klar ved årets utgang) Samme person fyllte 50 år dette året. Ble feiret med brask og dram (protokollministeren var dessverre forhindret fra å delta på feiringen). Sosialministeren har fått pusset opp badet sitt ved hjelp av utenlandsk arbeidskraft og har ellers hatt et tøft år på hjemmefronten. Finansministeren har antakelig sittet hjemme og talt penger.

Når det gjelder datterklubber og underavdelinger har ikke aktiviteten vært så stor dette året. Lykkelig & Frisk har ligget brakk. Lykkelig & Svett har ligget mer eller mindre brakk. Litt tendenser til svetting ble det jo på et par skiturer i forbindelse med turen til Sosialministeren hytte i Sirdal og turen Odderøye rundt i forbindelse med turen til Søgne. L & R-dalen ligger fortsatt der den alltid har ligget. Så det er kun Lykkelig & Mett som har avviklet 1 arrangementer dette året. Dette var hjemme hos Finansministeren i slutten av november. Etter planen blir det hos Sosialministeren neste gang og Protokollministeren etter det. Prototypen på brettspillet ”Spekulanten” har blitt liggende på is, 
Men fortsatt står vi litt i stampe på enkelte punkter. Selv om vi endelig har fått oss T-skjorter med logo på og visittkort, har Kulturministeren fortsatt ikke skrevet ferdig klubbsangen, og vi vet enda ikke hvor Grakvelkefilmene er.
Klubbens hovedmål er jo å satse på det som går oppover, og årets resultat beviser jo i aller høyeste grad at vi ikke har nådd målet i år. Ser vi på utviklingen på ”Spekulanten” viser jo denne klart at enkelte har bedre teft enn andre.
Klubbens styresammensetning i 2005 har vært:

President: J.M.

Nettminister: M.M.

Protokollminister: P.K.

Finansminister: T.Ø.

Sosialminister: S.G.F.

Kulturminister: T.I.H.

Godkjent med (forhåpentligvis) applaus på ordinær Generalforsamling 29.03.2006
Protokollministeren

           Sign.

